

大家好，今天来为大家分享比特币 商家支付的一些知识点，和比特币支付功能的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币如何解决“双花”问题？](#)
2. [比特币要怎么交易](#)
3. [比特币成为萨尔瓦多法定货币之一，它能满足这个国家的日常支付需求吗？](#)
4. [什么是比特币收款账户](#)

## 比特币如何解决“双花”问题？

### 什么是双花

双花就是同一枚比特币被使用两次，但是无论在比特币网络中还是现实世界都不可能发生，就像在现实中你不能用1块钱买个苹果，又用同一张1块钱买橙子。如果这都可以的话，钱就变得毫无价值了，因为这样每个人都会拥有无数多的钱，用也用不完，货币价值也就没有了。比特币核心网络在比特币区块链中验证每笔交易来防止双花。

### 那比特币网络如何防止双花呢？

假如你有1个比特币，你想要花两次。于是你向商家买了价值1个比特币的商品。然后，你再在另一个比特币地址上签名，并发送相同的1个比特币。

两笔交易都进入了还未进行验证的交易池。你的第一笔交易得到了确认，并在下一个区块中得到了矿工的工作量验证。但是矿工会认为第二笔交易是无效的，这样就没办法获得足够的确认，就会被撤出网络。

### 但是如果这两笔交易是由矿工同时操作呢？

当矿工同时从池中提取交易时，获得网络中确认数量最大的交易将会保留在区块链中，而另一个将被撤出。也有可能真实的那笔交易无法获得确认。这就需要6次确认机制。“6次确认”就是在这笔交易被添加到区块链之后，另外6个包含多个其他交易的区块就会被添加到这个区块之后。每一个都需要“6次确认”，且都和前一个区块有关联。所有这些确认和交易都在加上了时间戳，这就使得区块不可逆转，而且无法篡改。

而当你掌握的算力超过50%时，就可以无限逆转区块。但是有些区块链网络已经非常之大，想要和它对半抗衡是不可能的，但有一些区块链网络比较小，节点比较少，也有可能遭遇51%算力攻击，今天的BTG就是一个例子。

那名矿工为了实施双花攻击，获得了至少51%的BTG网络算力，就能够临时控制BTG区块链。像BTG这样的小型网络上，获得这么大的哈希算力也是非常费钱费力的，但是无利不讨好嘛，实施双花之后就有钱可赚了。

控制了网络之后，攻击者开始往加密货币交易所充值比如1000个BTG，让其进入市场，或者提现出来。再运用手中的算力，从自己对外付款交易之前的区块开始，忽略自己所有对外的付款交易，重新构造后面的区块，利用算力优势与全网赛跑，当最终创建的区块长度超过原主分支区块，成为新的主分支，至此，攻击完成；结果就是，由于撤销了所有对外付款交易，等于收回来所以已卖掉的BTG。就这样，他们能够向交易所充值后再迅速收回资金。

比特币黄金开发人员建议交易所在用户交易时通过确认交易数量来应对攻击。区块链数据表明，攻击者成功逆转了22个区块，这导致开发者建议将需要确认的区块提高到50个。

## 比特币要怎么交易

在交易平台上进行比特币的交易，你需要在交易平台上注册一个账户，完成实名认证，绑定银行卡即可进行比特币的买卖活动，国内比较知名比特币交易平台有easy btc、比特币中国、火币网。当然，还有一种就是使用比特币购买商品或服务，全球有许多接受比特币付款的商家，例如巨头公司戴尔和微软。比特币之家有关于接受比特币付款公司和商家的更多报道。

比特币成为萨尔瓦多法定货币之一，它能满足这个国家的日常支付需求吗？

每天会有一群人蹲超市里面，一个个盯着手机，什么时候比特币上涨了，赶紧买东西付款，一旦下跌不停就回家里蹲着，等下一波。如果崩盘了就一起换个政府

## 什么是比特币收款账户

比特币收款账户一般就是比特币钱包地址。比特币地址就像一个物理地址或者电子邮件地址。这是别人付给你比特币时你唯一需要提供的信息。然而一个重要的区别是，每个地址应该只用于单笔交易。比特币钱包大致实体钱包在比特币网络中的等同物。钱包中实际上包含了你的私钥，可以让你消费区块链中分配给钱包的比特币。

和真正的钱包一样，每个比特币钱包都可以显示它所控制的所有比特币的总余额，并允许你将一定金额的比特币付给某人。

这与商家进行扣款的信用卡不同。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！